Jogi ismeretek 11. | NEV:

1 Neptun kod: Szak:

A valaszt minden esetben indokolni is kell: meg kell jelolni, hogy pontosan melyik jogszabalyban és melyik
szakaszban (paragrafusban) talalta meg a helyes megoldast! Indoklas nélkiil az egyébként helyes valasz
sem fogadhato el teljes megoldasként!

1. Pontosan melyik jogszabaly, melyik §-a hatdrozza meg az épittetd elallasi jogat?— 5 pont —

2. A megrendeldvel rogzitettétek a muszaki feltételeket, a kezdési és befejezési hataridoket, csupan a
vallalkozo6i dijban van még kozottetek kisebb vita. Milyen kdvetkezménye lesz annak, hogy a rogzitett
kezdési idépontban nem kezded meg a munkat? — 15 pont —

3. A megrendel6 csak 12 napos késedelemmel fizette ki a vallalkozoi dijat. A vallalkozé késedelmi kamatot
is kovetel, de a megrendelé ezt nem fogadja el. Egyrészt arra hivatkozik, hogy a szerzddés szerint a
kamat a vallalkozonak nem jar, hiszen a felek — a Ptk-tdl eltéréen — nem kotottek ki kamatot a
szerzodésben. Masrészt jelzi, hogy a bank ennyivel kés6bb folyositotta részére a hitelt, ezért legjobb
szandéka ellenére sem tudott hamarabb fizetni. Helyes a megrendeld alldspontja? — 15 pont —

4. Faxon kaptal a megrendel6tdl egy szerelési munkdra vonatkozé ajanlatot. Erre te nem valaszolsz, de az
ajanlatban megjelolt idépontban megjelensz a munkavégzés helyén. Megdobbenve tapasztalod, hogy a
megrendeld massal végezteti a munkat. Mire hivatkozva érvényesitheted a karodat? — 15 pont —




